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[EHTPATBHHA TOCYZAPCTBEHHHH APXUB
OKTABPLCKOA PEBOJIONAA U COIMAMICTAYECKOIO
CTPOUTEJBCTBA NATBMUACKOHA CCP

ICTIOMHATEMBHLY KOMATET
KEMEPCKOT'O T'OPOZICKOI'O COBETA JEIYTATOB
TPy IAMNXCA

@ 0OHJA M I50

OOUCDH N 4

JOKYMEHTAJIBHHX MaTEPHalOB
IIOCTOAHHOTO XPaHEHNfA. »

1946-1954
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NCIOJHUTEIRHNA KOMUTET

KEMEPCKOI'0O T'OPOJCKOI'O COBETA NENYTATOB
TPY IAIXCA

OOMNCDH M4
1946 - 1954

Muzexrc

Tena HauMeHOBaHNE eAMHUIH

XpaHe HAf

PuHaHCOBH nmaH Kemepckoro
TpecTa KOMM%H&HBHHX npeza-
npusaTuit #Ha I95I r.

To xe ma 1952 r., 7.1

To ze: Ba 1952 r., T.2

To e Ha I953 r. .

[IlpoMPUHIIIAH EUIAMHO-KOM-
MYHaJIBHOT'O X03siicTBa Hemep-
CKOT'O TpecTa KOMMYHAIBHHX
npexnpudA THA Ha 1952 r.

To ®e Ha I953 r.
To ®e Ha 1954 r.

l[lmar nmo TPYyZy u 3apaGoTHOIl
njaTe EKUIAMHO-KOMMYHAIBHOTO
xXo3fficTBa Kemepckoro Tpecra
Kouugnansﬂmx NPeANPUs THii

H2 1951 r.

To xe Ha I952 r.

To ®e Ha I953 r.
To ®xe ma I95%4 r.




balanc OCHOBHO# ZAeATEIBHOCTH
KemMepckKoro Tpecra HKOMMYHAJIb-
HHX npexnpusTui#t 3a 1946 r.

To
To

To
To
To

To
To

Xe,3a 1948 r.
xe, 3a 1949 r.

xe, 3a 1950 r.
xe, 8a I9I r.
Xe, 3a I952 r.

xe, 3a 1953 r.
¥e, 3a 1954 r,

B ZaHHy®O OnUCH BHECEHO neBﬁTHanﬁaTB (I9) ezmumI
XpaHeHuda., ¢ N I mo N IO,

Onuchr cocTaBuia MIA.HAYUHHI
COTPYZAHUK
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